

票没抢到,个人信息可能已泄露

江苏省消保委:加强对第三方抢票平台的监管

中秋、国庆双节将至,探亲、旅游成为大多数人的假期首选。除通过12306买票或者候补外,不少消费者还通过第三方平台抢票、购买抢票加速包……然而,根据铁路部门官方回应,铁路12306从未授权任何第三方平台发售火车票,也不可能给第三方平台所谓的“优购权”。因此,任何用户都没有优先购票权,在第三方平台购买任何价格的加速包,都无法实现优先购票。雪上加霜的是,消费者票难抢、家难回的愁苦尚且无法排解,自己的个人信息可能已遭到泄露:有部分消费者发现自己12306平台内突然出现了陌生乘客的乘车信息和出行订单,且无法删除。为此,江苏省消保委于9月26日发文提醒,加速包服务的真实性及有效性存疑,建议相关监管部门进一步加强对第三方抢票平台的监管。

通讯员 拉蒂 现代快报+记者 徐梦云

加速包服务的真实性及有效性存疑

江苏省消保委认为,从“低速”到“光速”,第三方平台提供的抢票服务价格也随着“加速档次”的提升水涨船高,但在12306官方已明确第三方平台无优先购票权的情

况下,所谓的加速包服务的真实性及有效性存疑。即使第三方平台利用技术手段加快余票的监控速度和频次、缩短抢票反应时间,但“加速档次”在实际抢票中如何判别、消费者是否能真正享受到物有所值的优势抢票服务,尚且不得而知,消费者极有可能被误导,知情权、公平交易权难以得到有效保障。且技术手段的高频刷新会给网络访问带来冲击,导致12306系统延迟拥堵,影响正常的购票秩序和消费者的购票体验。

再者,第三方平台在抢票时需要获取消费者的12306账号、密码等个人身份信息,其目的也是帮助账号本人实现购票。根据我国消费者权益保护法第二十九条规定,“经营者收集、使用消费者个人信息,应当遵循合法、正当、必要的原则,明示收集、使用信息的目的、方式和范围,并经消费者同意……经营者应当采取技术措施和其他必要措施,确保信息安全,防止消费者个人信息泄露、丢失”。若是擅自将消费者账户绑定他人身份信息、帮助他人抢票,一方面平台未经账户本人同意使用本人账户替他人抢票,已超出了其原本收集、使用信息的目的和范围,涉嫌滥用个人信息,另一方面也会将他人的个人信息置于丢失泄露的风险之中,导致出现上文中高铁乘车人信息“你中有我、我中有你”的尴尬

情形,消费者的个人信息安全无法得到有效保障,甚至可能会危及人身、财产安全。

省消保委建议12306完善售票系统建设

第三方平台五花八门的抢票服务并不能真正提高消费者的购票成功率,甚至可能存在侵权风险。维护广大消费者的合法权益和正常的售票秩序需要多方协作、共同努力。

江苏省消保委建议12306进一步完善自身信息系统处理能力和售票系统建设,加强对异常购票、刷票行为的监测和防范,同时也可通过增开高铁班次等方式扩大运力、增加运力,尽可能满足客流高峰期的出行需求,保障消费者的购票和出行体验。

同时,建议相关监管部门进一步加强对第三方抢票平台的监管,明确第三方平台的合法经营模式,规范购票流程和个人信息保护,遏制违规售票、抢票平台的野蛮生长。

广大消费者也要理性看待第三方平台提供的各种抢票手段,避免盲信各种“抢票神器”,以免在“迷人眼”的抢票套路面前自乱阵脚,要自觉选择12306购票或者候补,注意保护合法权益和信息安全。

省管领导干部任职前公示

为加强干部选拔任用工作的民主监督,根据《党政领导干部选拔任用工作条例》等有关规定,对下列同志进行任职前公示。

张冲林 男,汉族,1971年1月生,省委党校研究生,学士,中共党员,现任淮安市洪泽区委书记、一级调研员,拟推荐提名为设区市副市长人选。

房庆忠 男,汉族,1968年10月生,省委党校研究生,中共党员,现任宿迁市公安局党委副书记、常务副局长、二级警务专员,拟推荐提名为设区市副市长人选。

王长俊 男,汉族,1983年10月生,省委党校研究生,学士,中共党员,现任淮安市政府副秘书长,拟推荐提名为县(市、区)长人选。

黄克涛 男,汉族,1977年2月生,省委党校研究生,中共党员,

现任淮安市淮阴区委常委、常务副区长,拟推荐提名为县(市、区)长人选。

郭鹏 男,汉族,1980年1月生,大学,硕士,中共党员,现任连云港市政府副秘书长、三级调研员,拟推荐提名为县(市、区)长人选。

朱伟哲 男,汉族,1974年6月生,大学,硕士,中共党员,现任连云港市海州区委常委、常务副区长、三级调研员,拟推荐提名为县(市、区)长人选。

公示时间为:2023年9月27日至10月9日。公示对象有何反映,请于公示期间与省委组织部联系。联系电话:025—12380—1,83393862,83391898(传真)。联系地址:南京市北京西路70号江苏省委组织部(邮编:210013)。

来源:中共江苏省委组织部

她是孩子们喜欢的“校长妈妈”



从教31年来,她扎根学校、躬耕讲坛,是孩子们喜欢的“校长妈妈”;是“儿童数学学习困难”现象的破解者;是“振兴乡村教育”的痴情者。她叫庄惠芬,现任常州市武进区星河实验小学教育集团总校长。从一个人的成长到带动150名教师共同进步;从创建一所高品质新校到带动十余所集团校均衡发展,她用三十余年的坚守和付出浇灌出满园桃李。近日,庄惠芬被授予江苏“最美教师”称号。

现代快报+记者 张敏

“宝贝,你今天心情好吗?”“宝贝,你可以跟我聊一聊!”庄惠芬口中的“宝贝”,是星河实验小学集团的3000多名学生。

在这些学生们心中,庄惠芬也有一个特殊的身份——“校长妈妈”。无论是学生们遇到了难题,还是发生了开心的事情,他们都愿意找“校长妈妈”倾诉或报喜。

身为星河实验小学书记、校长、集团总校长,庄惠芬基本上每天都会巡视校园。在此过程中,她会把发生在校园里美的点滴记录下来,在微信朋友圈进行正能量传播。

校园里,孩子们的异常举动,都逃不过她的眼睛。有一次,她经过卫生间,听见里面传来孩子嗷嗷大哭的声音。经过了解才知道,原来是一名一年级学生,一周没有拉出大便了。为此,她用开塞露帮助孩子排便。

学生小张的父母因为感情不和闹离异,孩子性情大变,庄惠芬十多次上门当“家庭调解员”,与孩子书面沟通长达三万多字,帮助孩子找回一份失落的爱。面对贫困学生小仙和小凌、小萍,她给孩子买衣服、订报购书,成为他们的“荣誉妈妈”。

对于偏离常规的孩子,她带领老师们成立融合教育工作室,

心理教育工作室,一起研究给孩子的成长提供精准支持;面对几十名成长有困难的孩子,她组织党建雁巢,让党员教师与孩子结对,成为他们的“荣誉爸妈”。

19岁从师范学校毕业后,庄惠芬回到家乡成了一名数学教师。从教三十余年,她担任过总辅导员、团支部书记、教导主任、副校长、校长、集团校长……虽然她的身份不断在变,但唯一不变的就是数学教师这个岗位。历经多年的探索与研究,庄惠芬形成了“站起来”的儿童数学“这一学科教育思想并专著出版,获全国教育科研成果二等奖、省教育科研成果一等奖、省教学成果一等奖。

庄惠芬潜心研究数万名儿童的数学学习,积累几百个课例,发现了小学生数学学习的3个关键期:一年级适应期、三年级的马鞍期、六年级的衔接期,并破解核心困难,找到学科教育质量提升的普适路径及发展学生学科核心素养的基本策略,在全国推广。

2011年,时任湖塘桥中心小学副校长的庄惠芬被安排去筹建星河实验小学。她跑了国内36所名校,与几十名校长专家对话,做了数万字笔记,提出“办一所人人有好奇心、个个有创造力的创想学校”的办学目标。

2013年9月,星河实验小学正式交付使用。短短3年时间,庄惠芬带领着她的“创业伙伴”们不断努力,将一所原本不被家长看好的新学校创建成为常州市首批新优质学校。

2017年,星河实小开启集团化办学之路。从品牌校到新校的开辟,一所所乡村学校的加入,让星河实小教育集团不断壮大,成员校达十余所。6年时间里,有五所乡村集团校均成为常州市新优质学校,五所学校获评常州市集团化办学先进集体。

庄惠芬坚信雁阵效应的力量,她领衔三届常州市名师工作室;连续三届担任江苏省名校长工作室主持人,一大批名师、名校长成长起来,带领更多学校迈上高质量育人之路。

依托常州市庄惠芬名校长培养基地,她在14所乡村学校建立了16个名校长培养基地乡村学校培育站。

“南柯一梦”唐槐入选全国最美古树

快报讯(记者 顾潇)扬州驼铃巷1300岁的唐槐,是扬州最有故事的千年古树。“南柯一梦”的典故,相传就发生在这棵树下。9月25日,这棵千年唐槐被评选为全国100株最美古树中的最美古槐树。

9月25日,2023年全国古树名木保护科普宣传周启动仪式在陕西省举行,公布了“双百”古树推选结果,位于扬州市广陵区驼铃巷10号的南柯一梦古槐树入选100株最美古树中的最美古槐树。

扬州驼铃巷唐槐,古树编号为扬城002,树龄1300年,其名源自栽植于唐代的古槐。文化味和传奇色彩,是它能跻身全国百棵最美古树的重要原因。相传它就是唐朝李公佐所著的《南柯太守传》“南柯一梦”中的“南柯”。《南柯太守传》中记载:淮南节度使门下小官淳于棼宅前有棵古槐,遮天蔽日,淳于棼



扫码看视频

千年唐槐

现代快报+记者 顾潇 摄

常与朋友槐下酣饮。一日,他酒醉入梦,被两个使臣邀去,进入一个树洞,洞内晴天丽日,别有世界,号称大槐安国。淳于棼无意中在大槐安国国王招为驸马,婚后,夫妻琴瑟和鸣。不久,淳于棼被皇帝派往

南柯郡任太守,权势越来越大,享尽荣华富贵,最终引起槐安国国王的疑惧,被遣而归,梦醒大槐树下。淳于棼有感于此,遂杜绝声色,出家为道士。最后,在大槐树旁建立了槐古道观。

近期云系多

中秋赏月恐怕要“泡汤”了

快报讯(记者 徐红艳)副高回归,带来了气温回升,但天空彻底放晴还有些难。假期前全省大部分地区以多云天气为主,由于气温回升,午后还有些闷。9月29日中秋节,江苏北部将迎来一次弱降水过程,受此影响,赏月条件可能不佳。南京29日夜里也有阵雨或雷雨,赏月也会受到影响。

时值9月末,常年已是秋天跑步入场的时节。但近期由于副高回归,加上底层不断有小股弱冷空气渗透,26日南京维持阴天为主,中午阳光偶尔露脸。在副高的作用下,闷闷的感觉增强了,不仅如此,夜温的提升,湿度增大,体感也没有前几日下雨的时候舒服。25日长

江以南地区的气温有3~5℃回升,26日下午全省气温南高北低,沿江苏南地区26~29℃,淮北北部地区21℃左右,其它地区23~25℃。

今起三天气温逐步回升。26~27日以多云天气为主,最高气温28~29℃。到了29日,淮北地区多云转阴有小雨,其他地区多云。沿江和苏南地区最高温依旧有28~29℃,淮北地区24℃左右,其他地区26~27℃。

就南京来看,今起三天处于副高的北部边缘,全市以阴天为主,但是偶尔阳光也会露个头,同时云厚的地方还有局部阵雨。而29日也就是中秋节当天,冷暖气流都有所活跃,不稳定能量加强对流发展,

午后到夜里会有阵雨或雷雨,意味着中秋夜尽情赏月很难实现了。今起三天南京气温总体稳定,白天最高气温28~29℃,早晚低温也在22℃左右。特别需要提醒的是,29日午后到夜里会有雷雨,预计会对大家出行产生不利影响,提醒大家注意提前安排行程。

南京三日天气

今天 多云到阴 南部地区有阵雨 21~29℃

明天 多云到阴 部分地区有阵雨 22~28℃

后天 多云到阴 下午到夜里阴有阵雨或雷雨 22~29℃